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: : dyž staří Čechové vy mýseli jména pro období mezi dvěma úplňky, tak 
и některých se jistě dlouho radili, než se jim  podařilo do jednoho slo

va vtěsnat to podstatné. Listopad byl nejspíš odsouhlasen rychle a jedno
myslně. Neodvratná proměna zelené koruny stromů ve žlutou, červenou 
či oranžovou a posléze v siluetu holých větví se nedala přehlédnout a ne
bylo zřejmě co řešit. Konkurencí pro listí mohla tedy být snad jedině ml
ha, ale "mlhopad" by patrně neprošel ani v pravěku. Dnes bychom to ale 
tak snadné neměli. Kromě padání listí a mlhy lze totiž v tomto období 
pravidelně zaznamenat i jiné pády. Poměrně snadno na nás může pad
nout například deprese, smog či jiný  dar civilizace. V listopadu se také ra
pidně zvyšuje nebezpečí náhlých pádů zdánlivě věčných režimů nebo při
nejmenším akcií na burze. V zajetí deprese nebo při sledování kursovního 
lístku se pak může lehce stát, že si tiché krásy a pokorné důstojnosti pa
dajícího listí ani pořádně nevšimneme. A to by nám staří Čechové oprav
du, ale opravdu neodpustili. Vždyť právě proto vybrali oněm třiceti dnům 
jméno -  listopad. ЛТ

Výroba ozdob na vánoční stromeček 
nebývá pro muže příliš populární. 
Nicméně vyřezávané ozdobné kuchyňské 
prkénko, na kterém se bude hospodyňce 
nejen dobře pracovat, ale může posloužit 
i jako servírovací podložka, by mužskou 
tvořivost mohlo uspokojit víc. Kromě 
toho je  na dohled doba Adventu -  
a nejvyšší čas pomoci ženě a dětem 
udělat adventní věnec. 1301

Podzim je na vrcholu své moci a to je  ta 
pravá sezóna pro myslivce. Přichází čas 
honů, baiali a posledních lečí. Čas plný 
zvyků, tradic a myslivecké latiny. Slav
nostní tečkou za právě uspořádaným ho
nem je  pravá myslivecká hostina s pa
rádně uspořádaným stolem. Kdo tuhle 
kulinářskou slavnost někdy zažil, dlouho 
vzpomíná. Kdo takovou příležitost zatím 
ještě neměl, tomu cheeme pomoci 
alespoň inspirací, cennými radami a ne
obvyklými zvěřinovými recepty... 1341

Můžeš m i říct, kdy už konečně dáš těm 
mladejm zajícům pokoj?!

Kresba Cistecká-Grozman

Když venku začíná být sychravo 
a zima se vkrádá i za zavřená okna 
našich bytů, začínáme si uvědomovat, 
že bez tepla nebude doma pohoda. Jak 
si tuhle nezbytnou pohodu zajistit? To 
se dozvíte v příloze Teplo domova.
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